
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Народний художній вокальний ансамбль «Калина» 

Керівник – Олена Новик, концертмейстер – Валерія Сазанська 

 

Роботу з вокальним ансамблем «Калина» було розпочато ще у 1986 році. До складу 

ансамблю увійшли студентки дошкільного відділення, дівчата, які любили українську пісню.  

Колектив брав участь в обласних конкурсах навчальних закладів профтех освіти, які 

відбувалися щорічно, отримував призові місця.  

Свою назву «Калина» колектив отримав у 1995 році. Назва ансамблю є символом 

молодої закоханої дівчини, її чистоти, нерозділеного кохання, а в давній період – це один із 

символів сонця. Тому в репертуарі вокального ансамблю є низка музичних творів, в яких 

культивується цей поетичнй образ (пісні «Калина» О. Бортник – учасниці ансамблю, «Білий 

цвіт на калині» С. Гавриша, «Калина в снігу» В. Шаповаленка). Візитівкою ансамблю стала 

пісня В. Камінського «Калино, калино».  

Наказом Міністерства освіти України № 483-к від 13.07.1998 р. за високий художній 

рівень виконавської майстерності і активну діяльність з розвитку українського національного 

мистецтва вокальному жіночому ансамблю «Калина» Кременецького педагогічного коледжу 

присвоєно звання «народний» (керівник – Новик О., концертмейстер – Тарківська В.). 

У 2004 році було видано збірку «З палких сердець калина виростає», в якій було 

вміщено авторські пісні учасниць народного художнього вокального ансамблю «Калина», 

серед яких О. Вавричук, М. Чумак, А. Залюбовська, О. Бортник, Н. Русакова, Н. Мушинська 

та інші. 

За час існування колектив неодноразово брав участь у конкурсах авторської пісні та 

співаної поезії у м. Тернопіль, фестивалях-конкурсах «Окрилені піснею», обласних і 

республіканських фестивалях-конкурсах. Щорічно «Калина» була переможцем обласних 

конкурсних творчих звітів закладів вищої та професійної освіти, нагороджені дипломами 

лауреатів (ІV, V, VI) Всеукраїнського фестивалю аматорського мистецтва, переможці І 

відкритого регіонального конкурсу вокалістів ім. Я. Кульчинського (Рівне, 2019), 

переможець VII Всеукраїнського студентського фестивалю естрадної пісні «Пісня буде 

поміж нас» (Рівне, 2017). Сьогодні солістки ансамблю Л. Вельотник, О. Шнайдер, 



С. Вересюк, І. Софіянчук, К. Шувалова, О. Кир’янчук, Я. Кондратюк, С. Марчук, 

Д. Сульжик, С. Коваль, А. Сімора, Г. Гоц, М. Боднар, С. Біденко та інші беруть участь у 

пісенних фестивалях як сольні виконавиці. 

У 2016 році за високу результативність творчої і просвітницької діяльності, 

відродження та активну пропаганду надбань національної культури вокальному ансамблю 

«Калина» присвоєно почесне звання «народний художній колектив» системи Міністерства 

освіти і науки України (наказ від 18.08.2016 р. № 996, м. Київ). Керівника ансамблю Олену 

Новик неодноразово нагороджено грамотами Управління освіти і науки Тернопільської 

обласної державної адміністрації, грамотою Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України, Українським державним центром позашкільної освіти за багаторічну плідну працю 

з естетичного виховання учнівської та студентської молоді, вагомий внесок у розвиток 

національного мистецтва (наказ № 06-10 від 19.06.12, м. Київ), дипломом міжнародного 

фестивалю-конкурсу «Зірка української сцени» за вагомий внесок у розвиток культури та 

мистецтв дитячої та юнацької творчості талановитої молоді України (Львів, 2021р.), подякою 

від організаторів Всеукраїнського багатожанрового двотурового конкурсу «Ліга талантів» 

(м. Київ, 2023 р.) тощо. 

Репертуар, яким зачаровує ансамбль «Калина» своїх поціновувачів зібраний у 

навчальному посібнику «Калиновий розмай» (2008 р.), куди увійшли також навчально-

методичні матеріали, що стосуються роботи з жіночим вокальним ансамблем.  

Сьогодні народний художній вокальний ансамбль «Калина» під керівництвом Олени 

Новик (концертмейстер – Валерія Сазанська) є незмінним учасником концертів академії та 

коледжу, міста, району, продовжує професійний розвиток, залучає студентську молодь до 

музично-виконавської діяльності. 


